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MopBu mogya
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\\l) CroifHocTTa Ha M3pasza 3 — 2,5 : 1 5 e:

A) %; B) I; B) %; )25,
6 5
@) re “ (5.3
( 2 ) PeummpounaTta CTOMHOCT Ha YMCIIOTO T (5}
1 1
A)-3; B)——; B) —; I) 3.
) )3 ) )

\/é) Axo % ot x ca 20 % ot 51, TO x € paBHO Ha:

A) 1,7; Bb) 6,12; B) 17; I) 34.

’/i) Axoa:b=2:3ub:c=9:7,T0a: e paBHo Ha:
A)2:7; B)3:7, B) 14 : 27, rNeo6:7.

( \5) B Mpexara Ha yepTesxa BCsSKO KBagpaTde € Che cTpana 1 cm.
[TepumeTspBT Ha oLBeTeHATA (urypa e:

A) (8 +m) cm; B) (8 +2m) cmy;
B) (8 + 4m) cm; I')(4+2n)cm.

6 } ABTOMOOWI M3MMHABA PA3CTOSHHETO MEXIy jBa Ipaja cbe ckopoct 60 km/h 3a
3h 15 min. Ha BpbluaHe H3MHHAaBa CHIIOTO PAa3CTOSIHIE Che ckopocT 65 km/h 3a:

A) 2 h 36 min; B) 2 h 45 min; B)3 h; I') 3 h 5min.

\Z} HopManHusT BiI Ha MHOTOYJIEHA, KOMTO CE pasjara Ha NPOM3BEJEHHe OT MHOKUTEINTE
3—xud5+2x,e:

A) 2% +x—15; B) 2xX* +x + 15;

B) 15-x; )2 + 11x + 15.

F
@ HensBecTHOTO YKCIIO0 X B paBeHCTBOTO (X — 3)* — (x + 3)* = 8x e:

A) —4; b) -2,25; B) 0; T)0,75.
N =k -5
( B " s 2 2 el =l =
( \2} Haii-mankoro ot uncnara —1,4; 0,6° — 1,4°; ( 3 ) u 3 €:
AN =5
A) (? ) 5 b) -1,4; B) 0,6 — 1,4 ) —’? ’

3. TecroBe 110 MaTeMaTuka 3a 7. Kiac 1 7





image2.jpeg
@ Uspasst 7x%* + 14x*)° ce pasnara 4pe3 U3HACSHE Ha 001 MHOXKUTET Ha:
A) TV + 2p%); B) 7’y (x* + %),
B) 7x3)(x* + 2%, ) 7x%°(07” + 2x?).

@ JlnncsamoTo wmco B THKIECTBOTO (2 — 3x)(9x2 + 6x + 4H+[]= (-3x)e:

A)-8; Bb) I; B) 4; I) 8.
@ Wspaspr 125 - 5)* HE e ThXKIECTBEHO paBeH Ha uspasa:
A) 56" —pF); B) 5(5 - )(5 +y);
B) -5(y +5)(y - 5); I') 25(5 - 7).
- 2,
@ Hpu x # —1,5, cnen chkpaiasane Ha pobTa i3 Cce nojyvasa:
X+
A)3-2x; B) 2x - 3; B) 3 + 2x; I)-3-2x.
@ Wspaspt (x — 4)" — (16 — x°) HE e ThIecTBEHO paBeH Ha n3pasa:
A) (x —4)(2x - 8); B) 2x(x - 4);
B) (4 —x)* - (16 —x?); D) (x—4y + (x—4) (x + 4).

@ AKO IpH pa3araHeTo Ha u3pasa x° — 8x — 9 CAMHUAT OT MHOKHTETHTE © paBeH Ha x — 9,
JOPYTHAT MHOXHUTE €:

A)x—1; B)x+1; B)1-x; I'x-8.

@ W3paswt x* — 17x + 30 € ThXKmECTBEHO paBeH Ha uspasa:

A) (x—15)(x - 2); B) (x— 15)(x +2);
B) (x + 15)(x + 2); D) (x + 15)(x - 2).

@ Tpencrapsuero Ha nspasa x* — * + 4x — 8y — 12 KaTo mpousseieHne OT MHOKXUTENH ¢:
A)(xt+y=2)(x-y+4); B) (x—y +6) (x +y +2);
B)(x+y+6) (x-y-2); D x+y+6)(x-y+6).

/]81* Ipencrapsnero Ha uspasa 2a* + b* + 3ab — 2a — b xato MIPOU3BEACHUE OT MHOKHUTEIH €:

A) 2a+b)a—-b+1); B) Qa+b)a+b-1);

B) 2a + b)(a + b); D) (a+b)2a+b-1).
/]E) Ot paBencTBara:

Dx-2]=12-x] 2 e s P

I (x+2)2-x)=x*-4; Hhxr'-1=@x- D -x+1),

OpoAT Ha Te3u, KOUTO ca THKIECTBA, €:

A) enno; bB) nBe; B) tpu; I') yvetnpu.
Yucnoro 19° — 19 HE ce neny Ha:

A)5; b) 16; B) 27; I 57.

T
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Axox—y=awux’+y"=b, To Xy € paBHO Ha:

1 > a*-b ) b—d*
i - : il r .
A)Z(b+a), b) 5 ° B) b—a’; ) 5

Tonu kynuia 300 g cupene 3a 1,80 11B., HO ciiejt /Ba JIHU LIEHATA HA CHILUS BUJI CUPEHE CE
nosutmna ¢ 10 % u 3a 0,5 kg cupene 141 maTuna:

A) 3 1B.; b) 3,20 1B.; B) 3,30 1B.; T') 3,60 nB.

Jlagenu ca Tpu uncna a, b u ¢. Yucnoto b € ¢ 5 Mo-Majnko oT ¢ U ¢ 5 I0-ToJIsAMO OT d. AKO
a.c=75,10 b € paBHO Ha:

A) -10; B) 10; B) 15; I') 10 wm —10.

SIBop uzyuasa 10 npenmera. 3a mbpBHs CPOK UM €JHA YETBOPKA, # MIETHLM, @ OCTAaHAIUTE
My OLICHKU Ca IICCTULIN. Cpe)lHI/IHT ycnex Ha ﬁBOp c.
64-n 58-n 58-n 117+ 64
A) H b) 5 B) F N ——.
10 10 3 10
.HI/IIICTO Ha €IouH HpaBO'bF’bJ'IeH Tpl/l"bF’LJ'IHI/IK € S AKO YBEIIMYUM CANHUSI OT KATCTUTC
d II'bTHU 1 HAMAJIUM [IPYTUS KaTeT 2,5 II'bTHU, TO JULETO HA TPUBI'BJIHUKA 1IEC € PABHO Ha!

A)2,5aS: B) %; B) @ T) 0,4aS.

Bmopu mogya

»)

3 g 3
Ipu 4 = (3)2# NpeCcMETHETe CTOMHOCTTA Ha u3pasa (a + 3)(9 —3a + a’) — (a + 3)’.

IpencraBere u3pasa a’ — 13a + 12 Kato npousseieHre OT TPH MHOKHUTEJISL.

B mpaBobrbiHa KOOpAMHATHA CHCTEMa C CIMHMYHA OTCeYKa | cm € I[OCTPOEH
AABC, BbpxoBeTe Ha Koiito umat koopaunaru A(-5; 0), B(1; 3) u C(-2; 6). JIuuero na
AABCe ... .

B enno cemeiictBo uma Tpu siena. PasnukaTta OT TOQMHUTE HA JIBE OT TsiX ¢ 1, a cOOpBT OT
KBaJpaTUTE HAa TONMHKUTE HA TPHUTE Jelia ¢ paBeH Ha 89. Ha KoJIKO rofinHu € Hai-rojismMoTo
oT Aeuara?

C 200 m Tenena Mpesxa TpsiOBa a ce 3arpajiy MpaBobIbIeH yyacTbK. Hamepere nbmxu-
HHTE HA CTPAHWTE Ha NPABOBI'BLIHUKA B CITy4asi, KOraTo JIMIIETO My € Half-roJsamo.
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OTroBOPU U PELLIEHUA
MbpBu mogya

Boopoc | 1|23 |4(5|6(7|8|9(10(11(12(13|14|15|16[17[18/19]20]21(22[23]24]25
Otrosop |B|A|B|T|B|B(B|B|I'B|AT [A|A|B|AIB|B|A|BIT BT [B T

Bmopu mogya

Brmpoc 26 27 28
Ortrosop | 18 (a—1)(a-3)a+4) 13,5 ¢cm?

Pemienue na 3asaua 29

Heka f1a 03Ha4uM ronuHUTE Ha JELaTa CHOTBETHO C X, X + | i y. Cl1e] eKBUBATICHTHH npeodpa-
3yBaHHsl Ha PABCHCTBOTO X* + (x + 1)* + )7 = 89 nonyuasame, ue 2x(x + 1) + 32 = 88. Or noJy-
YCHOTO PABEHCTBO CJIE/BA, Y€ YMUCIIOTO ) ce Aenu Ha 4, 3amoTo 2x(x + 1) u 88 ce gensr Ha 4
(xmx+ 1 caiBe MocmenoBaTeHM ecTecTBeNH uncia). OCBeH TOBa V' <88,T.e.y<9myeuerno
amcno. OcraBa 1a HalpaBNM NpoBepka 3a y =2,y =4,y =6uy = 8.

Akoy=2,2x(x+1)=88 -4 < x(x+1)=42=6.7. Crenoparenno x =6, x + 1 =7uy=2.
Axoy=4,2x(x+1)=88 ~ 16 < x(x + 1) = 36, HO uncnoto 36 = 22. 3’ He e MIPOU3BE/ICHUE Ha
IBE MOC/IEOBATENIHN €CTECTBEHH YUCTIA.

Akoy=6,2x(x+ 1) =88 - 36 < x(x + 1) = 26, HO urcI0TO 26 =2 . 13 He € NpOU3BEIeHKE Ha
JIB€ TOCIEIOBATCIIHU YHCIIA.

Axo y =8, 2x(x + 1) = 88 — 64 < x(x + 1) = 12. CienoBatenso x = 3, x + 1 =4uy=28.

U Taka, HAl-rONIIMOTO JIETE € HAa 7 WK HA 8 TOIUHN.

Pemenne na 3agaua 30

AKo elHaTa CTpaHa Ha IPABOBIBIHMKA € X M, Apyrara My ctpana e € (100 — x) m. JIunero Ha
NPABOBI'bJIHUA YHACTBK € paBHO Ha S = x(100 — x) = 100x — x*. [lombiBaMe 10 ToueH KBajpar
u nonyuasame S = 507 — 50° + 2. 50x — x> = 50% — (50 — x)*< 50°. Haii-ronsiMata CTORHOCT Ha
muuero e 507 u T4 ce gocTura, ako 50 — x = 0, T.e. mpu x = 50. CneyroBareiHo, ako PaBOBI'bJI-
HUKBT € KBAJIpar, JHUIETO My € Hali-ro/IIMO U CTPAHHUTE My ca 1o 50 m.
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